



Tisztelt Dye Kissné Marika!

Közel két éve annak, hogy a Humanos Aid International adományokat küld a Karitásztól Újpestre.

Terveink között szerepel, hogy ezt a gyakorlatot folytatva a jövőben szállításainkat kiterjesztjük Esztergomra, Dévára és Romániára.

Szállítmányaink időről időre nőnek, egyre több ruhaneműt, élelmiszert szállítunk, emellett számítógépeket, és tervezzük kerti szerszámok, gyermek kerékpárok, és C-vitamin küldését is.

A következő hónapban, augusztusban adomány gyűjtéseink kapcsán megbeszélést tartunk, helyi támogatóinkkal, és a következő információkat szeretnénk megkapni az újpesti Karitásztól:

- 1) Szállítmányaink minősége elfogadható, a csomagok időben megérkeznek?
- 2) Tudnak információt adni adományaink elosztásáról, pl.: az adományok hány %-át osztották ki hajléktalanoknak, időseknek, tanulóknak és másoknak?
- 3) Az utolsó szállítmányban jó minőségű és hosszú lejáratú élelmiszereket kaptak: megtartották ennek egy részét vésztartaléknak, vagy a téli hónapokra, vagy elosztották ezt az élelmiszert, és nem tartottak meg belőle semmit raktáron?
- 4) Szintén szeretnénk tudni, adományaink hány százaléka megy Dévára, vagy egyéb helyekre?

Ezek az információk szükségesek nekünk ahhoz, hogy megtervezhessük 2011-2012 évi szállításainkat.

Szintén terveink között szerepel, kapcsolatba lépni a Máltai Szeretetszolgálattal, és más közösségeknek is támogatást nyújtani Magyarországon.

Miután megkaptuk Öntől a szükséges információkat, meg tudjuk határozni milyen arányban osztjuk meg szállítmányainkat a Karitásztól, a Máltai Szeretetszolgálattal, és más jótékony szervezettek között Magyarországon.

Kérjük mielőbb tudassa velünk a fenti kérdésekre a válaszokat, hogy megvitathassuk azt augusztusi találkozókon!

Együttműködését előre is köszönöm!

Tisztelettel:

Aberfeldy, 2011-07-27

Igazgató

**Humanos Aid International,
3 Creag Eilid, Grandtully
Aberfeldy, Perthshire, Scotland. PH15 2QR
Tel: 07716 966438 e-mail: hai@humanos.org.uk web: www.humanos.org.uk**